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Na podlagi 20. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja 
Radgona, lokalni časopis Prepih, št. 24/06–UPB1 in 47/08), 70. člena Energetskega zakona 
(Uradni list RS, št. 27/07 in 70/08) in 11. člena Odloka o načinu izvajanja lokalne 
gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina 
na območju občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, lokalni časopis 
Prepih, št. 36/07) je Občinski svet Občine Gornja Radgona na svoji …… seji, dne …….….. 
sprejel naslednji  
 
 
 

S K L E P 
 
 
 
Občinski svet Občine Gornja Radgona daje soglasje k Splošnim pogojem za dobavo in odjem 

zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za geografsko območje Občine Sežana, Občine 

Radovljica, Občine Odranci, Občine Turnišče, Občine Tržič, Občine Rogatec, Občine 

Beltinci, Občine Vodice, Občine Komenda, Občine Slovenska Bistrica, Občine Slovenske 

Konjice, Občine Gornja Radgona in Občine Cerklje na Gorenjskem. 

 
 
 
 
 ŽUPAN 
 OBČINE GORNJA RADGONA 
 Anton KAMPUŠ 
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OBRAZLOŽITEV: 
 
Namen, izhodišča in predlogi rešitev: 
- Energetski zakon (ter pripadajoči podzakonski akti) prinašajo na področju oskrbe z 

zemeljskim plinom določene novosti, na novo definirajo pristojnosti posameznih 
udeležencev (koncedentov, koncesionarjev, Javne agencije RS za energijo) ter posledično 
nalagajo uskladitev dotičnih občinskih in drugih aktov. Te spremembe in dopolnitve so v 
večji meri posledica prenosa novih zahtev Direktive 2003/55/ES Evropskega parlamenta 
in sveta o skupnih pravilih notranjega trga z zemeljskim plinom v naš pravni red. 

- Energetski zakon tako na področju lokalnih javnih služb zemeljskega plina določa novo 
gospodarsko javno službo – dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja 
zemeljskega plina, ki združuje dosedanje upravljanje omrežja in izvajanje distribucije. Ta 
javna služba se financira iz omrežnine, ki je najpomembnejši del cene za uporabo omrežij. 
Dobava, organiziranje ali prodaja zemeljskega plina odjemalcem je postala prosta tržna 
dejavnost. 

- Prav tako Energetski zakon prinaša nov regulatorni okvir opravljanja distribucije 
zemeljskega plina. Tako so povsem na novo določene pristojnosti Javne agencije 
Republike Slovenije za energijo (v nadaljevanju: agencija). Tako agencija s svojimi 
splošnimi akti, ki imajo pravno naravo splošnega akta za izvrševanje javnih pooblastil, 
določa: 

o metodologijo za določitev omrežnine in ugotavljanje upravičenih stroškov; 
o metodologijo za obračunavanje omrežnine; 
o metodologijo za določitev splošnih pogojev za dobavo in odjem; 
o metodologijo za pripravo tarifnega sistema. 

- Poleg tega agencija izdaja naslednja soglasja: 
o k omrežnini sistemskega operaterja; 
o k njegovim sistemskim obratovalnim navodilom; 
o k njegovim splošnim pogojem za dobavo in odjem. 

- Bistveno so spremenjene, oz. zožane tudi pristojnosti občin. Čeprav še vedno obsegajo 
določitev načina izvajanja javne službe, pa je to omejeno na nove določbe Energetskega 
zakona in splošnih aktov agencije. Podelitev koncesije je tako omejena le na dejavnost 
sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina. Poleg tega občina daje 
soglasje k splošnemu aktu sistemskega operaterja, ki ureja splošne pogoje za dobavo in 
odjem zemeljskega plina in soglasje k splošnemu aktu sistemskega operaterja, ki ureja 
tarifni sistem za tarifne odjemalce. Na višino omrežnine in sistemska obratovalna navodila 
občine nimajo nobenega vpliva. Vse navedeno je Občina Gornja Radgona upoštevala v že 
sprejetem Odloku o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe sistemskega 
operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na območju občine Gornja Radgona 
(Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, lokalni časopis Prepih, št. 36/07). 

- Skladno z veljavnim Energetskim zakonom je koncesionar (sistemski operater 
distribucijskega omrežja zemeljskega plina) dolžan izdati Splošne pogoje za dobavo in 
odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja, le-te objaviti v Uradnem listu RS ter 
predhodno pridobiti soglasje koncedenta in Javne agencije RS za energijo (v nadaljevanju: 
agencija). 

- Koncesionar Petrol Plin d.o.o. je tako, na podlagi določil  Energetskega zakona in Akta o 
določitvi metodologije za določitev splošnih pogojev za dobavo in odjem zemeljskega 
plina iz distribucijskega omrežja (Uradni list RS, št. 87/05 in 102/05), pripravil osnutek 
splošnih pogojev. Le-te je pripravil na osnovi generičnega dokumenta, ki ga je izdala 
agencija v mesecu maju 2008 in jih uskladil tako, da bodo enotni za vse lokalne skupnosti, 



kjer je podjetje Petrol Plin d.o.o. sistemski operater distribucijskega omrežja zemeljskega 
plina. Posamezne občine so k predlogu splošnih pogojev že dale svoje soglasje. 

- Splošni pogoji urejajo razmerja med sistemskim operaterjem distribucijskega omrežja 
zemeljskega plina (koncesionarjem), dobavitelji zemeljskega plina, uporabniki 
distribucijskega omrežja zemeljskega plina in odjemalci zemeljskega plina. Med drugim 
morajo obsegati: 

o ukrepe varstva potrošnikov, ki se nanašajo na vsebino pogodbe med izvajalcem in 
odjemalcem; 

o zagotavljanje ustreznega vnaprejšnjega opozorila o spremembah pogodbe in 
podatkov o tarifi in cenah; 

o pravico odjemalca do zamenjave dobavitelja brez plačila stroškov; 
o postopke odločanja o pritožbah odjemalcev; 
o razloge za ustavitev distribucije zemeljskega plina; 
o postopek in pogoje dostopa do distribucijskega omrežja;  
o postopek in pogoje priključitve na distribucijsko omrežje. 

 
 
 
Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona predlagamo, da predlog obravnava in k splošnim 
pogojem poda soglasje s sprejemom predloženega sklepa. 
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PRILOGA: 
- splošni pogoji 
 
 


